



Krajský úřad Pardubického kraje
vedoucí kanceláře ředitele
Vážená paní
Jana Haniková
Komenského nám. 125
532 11 Pardubice

V Praze, 21. června 2016

Vážená paní Haniková,

na základě naší vzájemné korespondence a po hlubší analýze veškerých dostupných informací bychom Vám rádi zaslali stanovisko k pokrytí jednotlivých lokalit ve vaší oblasti.

Nyní evidujeme následující situaci:

- Následující lokality jsou vykryty dostatečně: Budislav, Býšť/Bělečko, Dolní Čermná, Kameničky, Moravská Třebová/Boršov, Sudslava – ve většině obcí máme umístěny vysílače, pokrytí uvnitř budov se pohybuje v rozmezí 70–100 %.
- Značné zlepšení očekáváme v souvislosti s projektem *Sdílení sítě* (vysvětleno níže) v následujících obcích: Bitovany, Česká Třebová, Rzy, Džbánov, Chroustovice – Závodí, Jeníkov, Klášterec nad Orlicí, Letohrad, Libkov, Litomyšl, Mladoňovice, Rtenín, Čejkovice, Orličky, Skuteč, Hněvčice, Lažany, Sloupnice, Sruby, Tatenice, Tisová, Petrkov, Ústí nad Orlicí, Hylváty, Knapovec, Verměřovice, Výprachtice, Vysoké Mýto a Javorní, Brteč. Do konce roku budou pokryty obce v okresech Chrudim a Ústí nad Orlicí. V okresech Svitavy a Pardubice již sdílení proběhlo.

Plánování výstavby jednotlivých vysílačů je poměrně složitý proces, při němž je nezbytné myslet na návratnost nemalé investice. Logicky tak poskytovatelé reflektují náklady na pokrytí versus počet obyvatel. Postavit vysílač je otázkou investice v řádech milionů korun, organizačně i časově náročná je také administrativa spojená s příslušnými stavebními povoleními a smluvními podklady (stavba od záměru po spuštění trvá v průměru rok). Není vždy možné, ekonomicky udržitelné a ani nezbytné mít v každé lokalitě vlastní vysílač. Z toho důvodu funguje výše uvedené *Sdílení sítě* mezi operátory T-Mobile a společností CETIN (dříve O2), kdy obě společnosti sdílejí samotnou konstrukci vysílače, nicméně využívají svou vlastní síťovou infrastrukturu a udržují si zcela nezávislou obchodní strategii. To pomáhá ekonomické udržitelnosti, šetří přírodní zdroje a zákazníkům přináší signál mnohem rychleji.

V rámci projektu *Sdílení sítě* dojde v některých oblastech výhledově k posílení signálu. Proto, aby kvalita signálu v lokalitě byla co nejlepší, musí se výstavba jednotlivých vysílačů pečlivě plánovat. Při tomto plánování je třeba zohlednit nejen geomorfologické podmínky terénu, ale také rozmístění a parametry jednotlivých budov. Stojí-li více malých vesniček u sebe, snažíme se vysílač postavit tak, aby pokud možno celou lokalitu vykryl co nejlépe.

- Po hloubkové analýze jsme došli k závěru, že v obcích Horní Bradlo, Javorník, Pazucha, Vlčkov, Němčice a Zhoř u Litomyšle, Vidlatá Seč, Makov, Chotěnov, Strakov a Chmelík jsme ochotni vysílač postavit za předpokladu součinnosti zmiňovaných obcí. Spolupráce může mít různou podobu, záleží na možnostech samotných obcí a dohodě (může jít například o symbolické nájemné na objektech patřících obci, nebo pomoc s výstavbou infrastruktury, jako je např. příprava konstrukcí, příprava místností pro technologii, a v neposlední řadě součinnost při získávání povolení). Předpokládáme sdílení vysílačů s firmou CETIN (O2), případně i Vodafone.



Do kategorie malých obcí spadá i Osík (zde se jako vhodný jeví vysílač na ZŠ), Nekoř, Zalažany, Jenišovice, Pěšice, Štěnec, Lavičné a Bělá nad Svitavou. Zde stále zvažujeme možnosti posílení signálu, nicméně v případě standardní výstavby zde nevychází ekonomická návratnost. Za předpokladu součinnosti obcí specifikovaných v odstavci výše jsem ochotni jednat o případném zařazení do plánu výstavby pro příští období.

Za společnost T-Mobile

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Petr Holý', written over a dotted line.

Ing. Petr Holý

Ředitel rozvoje přístupové sítě T-Mobile Czech Republic a. s.

[email: petr.holy@t-mobile.cz](mailto:petr.holy@t-mobile.cz)